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المؤتمر العالمي السابع والثلاثون



عامة نظرة 

OUNTRIES

OUNTRIES

مندوبًا

777
ا مراقبً

119

135

كان هذا أكبر عددٍ من

المشاركين ومن

المنظمات الأعضاء

المشاركة في مؤتمر

عالمي على الإطلاق .

[الصورة ليست للقياس]

مندوبة رئيسية 

 2
9%

 4
4%

 2
7%

أفريقيا

عرب

آسيا والمحيط الهادئ

أوروبا 

انضم أكثر من 1300

مشارك ومشاركة إلى

أول مؤتمر عالمي عبر

الإنترنت 

OUNTRIES

ا من الفريق عضوً

العالمي 

85

189
ا ضيفً

 2
9%

 4
4%

نصف الكرة الغربي 

135
منظمة عضو 

1300+
مشاركون

تم تنفيذ المؤتمر العالمي السابع والثلاثين عبر الإنترنت على منصة EventsAIR في الفترة من 27 إلى 31

يوليو 2021.

كان من المقرر في الأصل عقده في أوغندا في يوليو 2020 ، لكن لسوء الحظ ، لم يكن ذلك ممكنًا

بسبب وباء كوفيد - 19 العالمي . في نوفمبر 2020 ، تم اتخاذ قرار بعدم إمكانية عقد المؤتمر العالمي

ا لوجه ، وضرورة تحويله إلى مؤتمرٍ عبر الإنترنت يُعقد في يوليو 2021 .وجهً

وأفاد ثلثا الذين أجابوا على استبيان التقييم
)66٪( أن هذه هي المرة الأولى التي يحضرون

ا . فيها مؤتمرًا عالميً

66%
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23%

8%

24%

19%

26%



نظرًا لصعوبات عقد المؤتمر العالمي عبر الإنترنت ، كان برنامج المؤتمر أكثر تركيزًا وأقصر من المعتاد ،

يتم فيه عقد جلستين عامتين فقط مدة كل منهما 90 دقيقة في اليوم . ولأن الجلسات كانت جلسات

للحوكمة فقط ، سمح لنا ذلك بتخصيص وقت أكبر لمناقشة المقترحات المعدة للتصويت ، مقارنة

بالمؤتمرات السابقة )حيث تم تخصيص 3 ساعات لمناقشة المقترحات المعدة للتصويت في عام

2017 ، مقارنة بـ 12 ساعة في عام 2021 مقسمة إلى : 6 ساعات خلال أسبوع المؤتمر العالمي
بالإضافة إلى 6 ساعات إضافية خلال جلسات ما قبل المؤتمر( . ولقد تم ترتيب جلسات مناقشـات

إضافيــة قبــل المؤتمــر عبر الإنترنت في شهري يونيــو ويوليو في الفترة التي سبقت انعقاد المؤتمر

العالمي ؛ نظرًا للعدد الكبير من المقترحات المعدة للتصويت والتعديلات التي تلقيناها . مكّنت جلسات

ما قبل المؤتمر المنظمات الأعضاء من التواصل ومناقشة وطرح الأسئلة حول المقترحات المعدة
للتصويت والتعديلات المقترحة ، وحول عطاءات استضافة المؤتمر العالمي المقبل ، كما مكنتهم من

مقابلة مرشحات المجلس العالمي.



قررت الجمعية العالمية للمرشدات وفتيات الكشافة عدم فرض رسوم تسجيل للمؤتمر العالمي السابع

والثلاثين ؛ إدراكًا منها للظروف الصعبة التي واجهتها العديد من المنظمات الأعضاء ، ولتمكين أكبر عدد

ممكن من المنظمات الأعضاء والوفود التابعة لها من المشاركة . لذلك قامت الجمعية العالمية

للمرشدات وفتيات الكشافة بتغطية جميع تكاليف المؤتمر.

بعد المؤتمر ، تم دعوة جميع المشاركين لاستكمال استبيان تقييم المؤتمر ، وتم توفيره

اً لجميع بجميع اللغات الرسمية الأربع )الإنجليزية والفرنسية والإسبانية والعربية(. شكر

الذين أكملوا استبيان التقييم . ستكون هذه المعلومات مفيدة للتخطيط لأحداث الحوكمة

المستقبلية للجمعية العالمية للمرشدات وفتيات الكشافة وخاصة المؤتمر العالمي الثامن

والثلاثين في عام 2023 الذي تستضيفه جمعية مرشدات قبرص.

22%
اكتمل مسح التقييم

مندوبة رئيسية 

للأسف ، أكمل ٪22 فقط من المشاركين الاستبيان هذه المرة )مقارنة بـ ٪85 في عام 2017( ، وكان أقل

من ٪20 منهم من المندوبات الرئيسيات، حيث أجابت ٪37 )50( فقط من المندوبات الرئيسيات اللاتي

حضرن المؤتمر على استبيان التقييم ، غير أن هذا العدد هو أعلى بقليل مما كان عليه في عام 2017

)٪32 ، 37 مندوبة رئيسية ( . يرجى وضع ذلك في الاعتبار عند التأمل في النتائج التي نشاركها في هذا
التقرير.

85%

20172021

37%
32%
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الأغراض
كانت أغراض الجمعية العالمية للمرشدات وفتيات الكشافة من المؤتمر العالمي السابع والثلاثين ما يلي:

٪80 من الحضور راضون أو أكثر من راضون عن المؤتمر العالمي السابع والثلاثين الافتراضي الأول.

تم تحقيق ٪93 معدل رضا.

٪80 من الحضور راضون أو أكثر من راضون عن كون المؤتمر العالمي قد جسد منهجية حركة المرشدات

وفتيات الكشافة.

شعر ٪85 من المشاركين أن المؤتمر العالمي استخدم منهجية حركة المرشدات

وفتيات الكشافة بشكل مناسب طوال الجلسات.

ا للجمهور المستهدف.  ٪80 من الحضور راضون أو أكثر من راضون عن كون برنامج المؤتمر العالمي ملائمً

شعر ٪95 من المشاركين أن برنامج المؤتمر العالمي كان ذا صلة بهم وبوفودهم.

شاركت 135 منظمة في المؤتمر العالمي السابع والثلاثين ، مقارنة بـ 114 في المؤتمر

العالمي السادس والثلاثين في عام 2017.

شارك 1300 مشارك في المؤتمر العالمي السابع والثلاثين ، مقارنة بـ 537 في عام

2017 . 66٪ من المشاركين الذين أجابوا على استبيان التقييم لم يحضروا مؤتمرًا
عالميًا من قبل.

شاركت أكثر من 311 شابة دون سن الثلاثين في المؤتمر العالمي )يمثلن ٪24 من

إجمالي المشاركين(. أعرب ٪93  من المشاركين عن رضاهم أو رضاهم الشديد عن

مشاركة وتفاعل الشابات أثناء المؤتمر العالمي.

. 1

.2

.3

·حضور عدد أكبر من المشاركين في المؤتمر العالمي السابع والثلاثون مقارنة بعددهم في المؤتمر العالمي
السادس والثلاثين )2017(.

ا بالقرار رقم 32( مشاركة المزيد من الشابات في الحوكمة وصنع القرار داخل المؤتمر العالمي )التزامً

مشاركة عدد أكبر من المنظمات الأعضاء في المؤتمر العالمي السابع والثلاثين مقارنة بعددها في المؤتمر

العالمي السادس والثلاثين )2017(.

.5

.6

.4
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ألا يواجه الأفراد )إلى الحد الذي يكون في نطاق سيطرتنا( أي عوائق تحول دون المشاركة الكاملة في

المؤتمر العالمي

ا ماليًا منحةً لشراء المعدات أو تم منح ٪100 من المنظمات الأعضاء التي طلبت دعمً

استئجار مكان به اتصال جيد بالإنترنت ، أو شراء باقة إنترنت.

بذلت الجمعية العالمية للمرشدات وفتيات الكشافة قصارى جهدها لمساعدة

المشاركين في التغلب على أي عوائق ، من خلال توفير دعم الموظفين ، والجلسات

التوجيهية ، وجلسات ما قبل المؤتمر ، وتقديم المنح . ويمكنكم الاطلاع على تقييم

ا في التقرير. هذه المجالات لاحقً

أن يجد المشاركون المعلومات والموارد التي تم مشاركتها معهم قبل المؤتمر مفيدة في تحضيرهم

لجلسات المؤتمر العالمي.

من نتائج استبيان التقييم ، شعر ٪98 من المشاركون أن محتوى الوثائق التي تمت

ا ا ، وأن الوثائق تم استلامها مسبقً مشاركتها قبل المؤتمر العالمي كان واضحًا ومفهومً

بوقت كاف ، مما مكنهم من إعداد وفدهم للمؤتمر العالمي . ومع ذلك ، وجد بعض

ا ومعقدة للغاية. المشاركون أن الوثائق طويلة جدً

شعر فريق التخطيط بالانخراط والوحدة والتحفيز طوال الرحلة الطويلة. ومع ذلك ، فإن

الوضع المتغير باستمرار ، وعبء العمل وساعات العمل الطويلة ، وانخفاض عدد

الموظفين مقارنة بالمؤتمرات العالمية السابقة ، كان له تأثيرًا سلبيًا على رفاههم.

.7

.8

أن يشعر المتطوعات والموظفون المشاركون في التخطيط للمؤتمر العالمي وتنفيذه بالانخراط في

العملية وبالتحفيز والتقدير.

.9

أفاد ٪67 من المجيبون على الاستبيان بأنهم أرسلوا ملاحظاتهم إلى إحدى
المشاورات التي تم عقدها، وأفاد ٪90 منهم بأنهم أو أحد أعضاء وفدهم قد حضر

جلسة واحدة على الأقل من جلسات ما قبل المؤتمر.
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إفاداتكم

ا بالحركة نتيجة حضورهم المؤتمر العالمي. يشعر ٪91 من المشاركين بأنهم أكثر ارتباطً

يشعر ٪95 من المشاركين بحافز أكبر لمواصلة عملهم من أجل الحفاظ على شعلة حركة

المرشدات وفتيات الكشافة قوية وحيوية.

٪78 من المندوبات الرئيسيات راضيات أو راضيات بشدة عن نظام

التصويت.

٪81 من المشاركين راضون أو راضون بشدة عن الترجمة الفورية.

٪81 من المشاركين راضون أو راضون بشدة عن توقيت الجلسات.

شعر ٪66 من المشاركين أن جلسات المؤتمر العالمي أتاحت

فرصة المناقشة والتفاعل مع الوفود الأخرى.

٪96 من المشاركين راضون أو راضون بشدة عن دعم الموظفين قبل وأثناء المؤتمر العالمي.

شعر ٪94 من المشاركين بأنهم غادروا المؤتمر العالمي ولديهم معرفة أكبر بحوكمة الجمعية

العالمية للمرشدات وفتيات الكشافة ، ولكن هذه النسبة انخفضت إلى 89٪ في فئة المندوبات

الرئيسيات.

ا خلال أسبوع المؤتمر العالمي هي جلسة المستجدات العالمية كانت أعلى الجلسات تقييمً

للجمعية العالمية للمرشدات وفتيات الكشافة بنسبة 93٪ من المشاركين راضون أو راضون

بشدة.

٪ 84 من المشاركين راضون بشكل عام أو راضون بشدة عن منصة المؤتمر ، ومع
ذلك ، كان هذا مجالًا حدده بعض المشاركين على أنه يحتاج إلى تحسين.

2080 60 40100
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ملاحظاتكم

ذكر العديد من المجيبين على الاستبيان أن منظماتهم الأعضاء قد اتخذت ترتيبات لمشاركة المعلومات
والآراء داخليًا ؛ للمساعدة في تحضير وفودهم للمؤتمر العالمي:

"نظرًا لأنه تم إرسال الوثائق عبر البريد الإلكتروني وبشكل مسبق ، فقد كان لدي الوقت للنظر
فيها مرارًا وتكرارًا على نحوٍ يرضيني . وأثناء إجراء عملية التصويت ، كان بإمكاني متابعة

الوثائق التي رأيتها من قبل والتي أصبحت على دراية بها."

"عقدنا اجتماعات أسبوعية لمناقشة الوثائق ،
ا." لذا فقد ساعدنا الحصول على الوثائق مسبقً

ا العديد من الملاحظات إلى جانب البيانات الرقمية القيّمة التي تم جمعها من خلال التقييم ، تلقينا أيضً

والاقتراحات المفيدة للمستقبل.

المؤتمر وثائق 



ا للاجتماع ومناقشة ا كافيً "لقد تم منحنا وقتً
ا ولإعطاء مندوبتنا الرئيسية الوثائق مسبقً

تصويتنا على المقترحات المعدة للتصويت."

"تمكن وفدنا من قراءة الوثائق وإجراء مناقشة مثمرة حول المقترحات المعدة للتصويت
وعطاءات استضافة المؤتمر قبل المؤتمر العالمي."

"اللغة الإنجليزية ليست لغتنا الرسمية. لذلك ، فإن استلام الوثائق قبل المؤتمر
العالمي سمح لنا بترجمتها لأعضائنا."
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أخبرتونا بما يلي:

رحب معظم المشاركين بجلسات ما قبل المؤتمر ، والتي حصلت على تقييمات عالية بشكل عام:

ا ، فإنني أقترح "كانت جلسات ما قبل المؤتمر قيّمة للغاية ، وحتى إذا لم يكن لدينا مؤتمرًا افتراضيًا آخر أبدً
بشدة أن نعقد هذه الجلسات الافتراضية مرة أخرى قبل شهر إلى ستة أسابيع من انعقاد أي مؤتمر. فعلى

الرغم من حرص المرء على قراءة المقترحات المعدة للتصويت ، إلا أنهافي الواقع لم تكن بهذا القدر من

ا أكبر بكثير . لقد فتحت المناقشات أعين المرء على العديد الحياة إلا خلال تلك الجلسات التي أعطتنا فهمً

من الآراء والاحتمالات المختلفة."

المؤتمر قبل  ما  جلسات 

ا ، فقد "على الرغم من أنه كان مؤتمرًا افتراضيً
مكنتنا مناسبات ما قبل المؤتمر من الحصول

على أفكار حول هيكلية المؤتمر ، فضلاَ عن

تمكين الشابات من المشاركة الفعالة في

المؤتمر."

أفاد ٪90 من المشاركين بالاستبيان أنهم أو أحد أعضاء وفدهم قد حضروا جلسة واحدة
على الأقل من جلسات ما قبل المؤتمر.

أفاد ٪95 من المجيبين أن جلسات ما قبل المؤتمر سمحت لوفدهم باستكشاف عطاءات
استضافة المؤتمر العالمي الثامن والثلاثين ؛ ليتمكنوا من اتخاذ قرار مستنير بشأن تصويتهم.

أفاد ٪98 من المجيبين أن جلسات ما قبل المؤتمر سمحت لوفدهم بمعرفة المزيد عن
المقترحات المعدة للتصويت ، ليتمكنوا من اتخاذ قرار مستنير بشأن تصويتهم.

أفاد ٪92 من المجيبين أن جلسات ما قبل المؤتمر سمحت لوفدهم بالتعرف على مرشحات
المجلس العالمي والتفاعل معهن ؛ ليتمكنوا من اتخاذ قرار مستنير بشأن تصويتهم.

20406080100

"لقد ساعدتنا أنشطة ما قبل المؤتمر العالمي
ا على الأداء بشكل أفضل خلال المؤتمر." حقً
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سلط عدد من المجيبين الضوء على أن عقد جلسات ما قبل المؤتمر مع المنظمات الأعضاء المقدمة

لعروض استضافة المؤتمر ومع مرشحات المجلس العالمي كان من شأنه أن يكون أكثر فائدة في

مساعدة الوفود على الاستعداد إذا تم في وقت أبكر . كما أعرب بعض المجيبين عن قلقهم بشأن مقدار

الوقت اللازم لمناسبات ما قبل المؤتمر.

علقت إحدى المشاركات قائلة : "لقد شعرت أن المؤتمر استمر طوال الصيف. كان من الأفضل لو كان

البرنامج لمدة أسبوع واحد فقط ، حتى لو طال يوم المؤتمر "، وقالت أخرى : " أعتقد أن بعض جلسات ما

قبل المؤتمر كان يجب أن تكون في وقت أبكر ؛ حيث بدا الأمر وكأنه مؤتمر ماراثون مع العديد من

مناسبات عطلات نهاية الأسبوع ".

وسلط مجيبون آخرون الضوء على وجود تحديات ، حيث لا يبدو أن جميع المنظمات الأعضاء قد شاركت

في جلسات ما قبل المؤتمر . “اجتماعات ما قبل المؤتمر كانت رائعة! كانت المشكلة الوحيدة هي أن

كثيرين لم يحضروها . فبالنسبة لنا الذين حضرناها ، شعرنا أنه كان مضيعة للوقت ؛  لأن الأشخاص

الذين لم يحضروا طرحوا نفس الأسئلة التي طرحناها قبل شهر من المؤتمر . وأمضينا وقتًا ثمينًا في

الحديث عن نفس الأشياء " وحددوا  "عدم استعداد المنظمات الأعضاء وعدم استفادتهم من جلسات ما

قبل المؤتمر" كأحد التحديات التي واجهوها.

لتوجيهية ا الجلسات 

"الاقتراح الوحيد هو أنه كان من الممكن عقد المزيد من الجلسات التدريبية على استخدام
المنصة في وقت قريب من موعد الاجتماع."

"لم تشرح الجلسة التوجيهية ما يكفي حول كيفية
استخدام المنصة."

تُعقد الجلسات التوجيهية عادةً في اليوم السابق لبدء المؤتمر العالمي رسميًا ، عندما يصل الجميع إلى

مكان انعقاد المؤتمر . ونظرًا للتنسيق عبر الإنترنت هذه المرة ، والطريقة المختلفة التي تم بها إدارة

المؤتمر العالمي ، فقد قدمنا ​​ثلاث جلسات توجيهية بلغات مختلفة قبل أكثر من ثلاثة أسابيع من بدء

ا للقواعد الإجرائية للمؤتمر العالمي ، و المؤتمر . غطت الجلسات التوجيهية جولة خلال البرنامج ، وملخصً

تصويت تجريبي للمندوبات الرئيسيات ، ونظرة على ترتيبات منصة المؤتمر.



كانت التعليقات العامة على الجلسات التوجيهية إيجابية للغاية ، ولكن تم الإدلاء بعدد من الملاحظات

بأن الجلسات التوجيهية كانت بحاجة إلى مشاركة المزيد من المعلومات حول المنصة:

ا بالنسبة لجميع الأفراد في حركة عالمية . لم يتفاعل الكثير ا مثاليً ا وقتً "لن يكون هناك أبدً
ا في ا لم يتم شرحه جيدً من الأشخاص مع وظائف الدردشة على المنصة. هذا أيضً

الجلسات التوجيهية ]...["
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ا من جميع الجلسات التوجيهية ، إلا أنه لا تزال هناك على الرغم من أن التصويت التجريبي كان جزءً

بعض التعليقات حول الحاجة إلى تقديم جلسات تصويت تجريبـي في الفترة التي تسبق المؤتمر. على

سبيل المثال ، اقترحت إحدى المشاركات  "إجراء جلسة تصويت تجريبـي حيث كان هناك بعض اللاتي

لم يتمكنّ من التصويت" وعلقت أخرى "في كل حدث افتراضي آخر حضرته ويتطلب التصويت ، يتم

ا من اليوم إجراء تصويت تجريبـي في جلسة تدريبية قبل الموعد المحدد . كان ينبغي أن يكون هذا جزءً

الأول للمؤتمر! ".

للأسف ، حضرت 50 مندوبة رئيسية فقط إحدى الجلسات التوجيهية . لذلك ، تم ترتيب ثلاث جلسات

إضافية بسرعة لتوفير فرصة أخرى للمندوبات الرئيسيات لتجربة نظام التصويت قبل المؤتمر . وللأسف ،

على الرغم من تقديم هذه الجلسات الإضافية ، إلا أن إجمالي عدد المندوبات الرئيسيات اللاتي حضرن

جلسة توجيهية أو تصويت تجريبـي كان 79 فقط )59٪(.

شاركت أكثر من 311 شابة دون سن الثلاثين في المؤتمر العالمي )يمثلن ٪24 من إجمالي المشاركين(.

أعرب ٪93 من المشاركين عن رضاهم أو رضاهم الشديد عن مشاركة وتفاعل الشابات أثناء المؤتمر

العالمي.



ا للشابات دون سن الثلاثين اللاتي حضرن المؤتمر العالمي في إطار ومع ذلك ، كان هناك تمثيلاً ناقصً

الأدوار القيادية . حيث لم يندرج تحت هذه الفئة العمرية سوى 15 مندوبة رئيسية فقط ، الأمر الذي

لاحظه بعض المشاركين:

الشابات

" معظم المندوبات الرئيسيات لم يكنّ من الشابات ، وآمل أنه بعد الموافقة على
المقترحات المعدة للتصويت المتعلقة بالقرار رقم 32 ، أن يتغير هذا الأمر في المؤتمر

العالمي القادم."

"من المهم الاستمرار في إشراك الشابات في أعمال الحوكمة لخلق مساحات تمثيلية شاملة
ومتنوعة. وسيحفز ذلك الشابات على تولي زمام القيادة."

"الشابات جزء من الوفد ، ليس لأنه يجب أن يكنّ ضمن الوفد ،
ولكن لأنهن متحمسات ويرغبن في التواجد ضمنه."
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تم تنظيم مناسبتين ما قبل المؤتمر للشابات دون سن الثلاثين اللاتي سيحضرن المؤتمر العالمي . ولقد

أعربت المشاركات عن تقديرهن الكبير لهاتين المناسبتين ، وقدمن تعليقات مثل "أتاحت هذه المناسبة

الفرصة للشابات للتواصل ومناقشة كيف يمكننا اتخاذ قرارات مهمة في المؤتمر العالمي من أجل

حركتنا". و  مثل : "مناسبة ما قبل المؤتمر العالمي للشابات ساعدتني على فهم كيفية الاستعداد والمضي
ا للمؤتمر العالمي". قدمً

نظرًا لكونها المرة الأولى التي يُعقد فيها المؤتمر العالمي عبر الإنترنت ، كان من الطبيعي أن تكون تجربة

ا بالتحدي ا عن المعتاد . بالإضافة إلى ذلك ، كان التفاعل خلال المؤتمر العالمي متسمً مختلفة تمامً

بسبب تركيز برنامج المؤتمر على بنود الحوكمة ، والاختلافات في المناطق الزمنية للمشاركين.



افتقد المشاركون الجانب الاجتماعي للمشاركة في المؤتمر العالمي المادي .

لتفاعل ا

"ربما المزيد من المناسبات للتواصل
الاجتماعي والتعرف على مواقف المنظمات

الأخرى."

ا وهذا "كان التفاعل في اتجاهٍ واحدٍ تمامً
ليس  من روح المؤتمر."

"كان مستوى التفاعل بين الوفود ]يمثل
اً لوجه." تحديًا[ لأننا لم نكن وجه

"مساحة أكبر قليلاً للتفاعل ما بين
المشاركين."

"كنت أفضل أن أرى جميع الحضور ، لأرى الوجوه المألوفة ، فكون
ا عبر الإنترنت كنت أتوقع أن أرى الجميع هذا مؤتمرًا افتراضيً

ا." افتراضيً

ا ما قبل انعقاد المؤتمر نعقد فيه جلسات نتواصل ونتعرف فيها فقط على بعضنا ا واحدً "أود أن أقترح يومً
البعض ، وربما يقدم كل شخص نبذة عن بلده وثقافته وتقاليده . من شأن ذلك أن يثقفنا أكثر ويجعل

الروابط فيما بيننا أقوى."
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تم تقديم جلسات للتواصل كل يوم قبل الجلسات العامة وبعدها ، واستمتع الكثيرون بهذه الفرص

للتواصل مع الآخرين . غير أنه كان هناك بعض التحديات فيما يتعلق بتوقيت الجلسات و الحواجز

اللغوية:

نظرًا للاحتياجات المعقدة للمؤتمر العالمي للجمعية العالمية للمرشدات وفتيات الكشافة ، كان من

الصعب إيجاد منصة مناسبة لعقد المؤتمر . حيث كانت بعض الوظائف الرئيسية المطلوبة ، والتي لا

تدعمها معظم المنصات المتاحة ، هي:

المؤتمر منصة 

" عقد جلسات تواصل أكثر قليلاً في أوقات زمنية مختلفة ؛ لتحقيق
أقصى قدر من المشاركة عبر الأقاليم."

"السماح للأشخاص أن يختاروا الدخول في
ا على اللغة جلسات التواصل العشوائية بناءً

التي يرغبون في التحدث بها."

"مزيد من الوقت لجلسات التواصل ما بين
البرامج."

ا للتواصل في ا أن يكون هناك فرصً "لم تكن فرص التواصل مناسبة لمنطقتى الزمنية. كان ليكون مفيدً
أوقات مختلفة مناسبة وشاملة للجميع."




ترجمة المنصة بأربع لغات )الإنجليزية ، الإسبانية ، الفرنسية ، والعربية(

تمكين الترجمة الفورية

وظائف التصويت التي تسمح للمندوبات الرئيسيات فقط بالوصول إليها

القدرة على عقد جلسات عامة لعدد غير محدود من المشاركين

قدرة جميع المشاركين على التحدث خلال الجلسات العامة

قدرة أعضاء الفريق الإجرائي على تصدير تقارير المشاركين خلال الجلسة

صرح ٪84 من المشاركين بأنهم راضون أو راضون بشدة

عن منصة المؤتمر.

84%

ا!" "كانت المنصة جيدة حقً
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"كانت المنصة رائعة ، ولكن للأسف
لم نتمكن من رؤية عدد المشاركين

الحاضرين والدردشة."

"عقد يوم "منصة مفتوحة" أو "جلسة
صورية" للسماح للمشاركين بتجربة

أنحاء المنصة وطرح الأسئلة."

ا بالمنصة ككل." "أعجبت جدً

"كانت رائعة."

"لقد كانت منصة مربكة للغاية."

ومع ذلك ، شعر البعض أن المنصة كان من الممكن أن تعمل بشكل أفضل:

"كانت المنصة مفيدة للغاية ولكن كان من الممكن أن تعمل بشكل
أفضل مع مزيد من المشاركة."

"المنصة لم تسمح بالشعور بالترابط عبر
الحركة."

"كان إدخال الناس إلى الغرفة الخضراء أمرًا
ا." صعبً

"منصة المؤتمر لم تكن سهلة الاستخدام."

"اقترح تدريب المشاركين عليها قبل
المؤتمر."

"كان من الممكن استخدام مساحة المعرض بشكل أكبر ، ربما بتوفير مساحة للمشاركين للدردشة مع
مقدمي عطاءات استضافة المؤتمر ، ومرشحات المجلس العالمي ، أو إبداء الملاحظات على المقترحات

المختلفة المعدة للتصويت ."
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"كان هناك لبس فيما يتعلق بمن
يشارك في غرفة المحادثة

والمناقشة."

"يجب أن تكون هناك محادثة منفصلة
مخصصة فقط للمعلومات المهمة

المنشورة من قبل الموظفين والمسؤولين."

"كان الأمر مربكًا للغاية مع جميع هذه الأماكن المختلفة للرسائل والأسئلة والأجوبة وما إلى ذلك . في كل مرة
يتم تلقي رسالة جديدة ، يقفز المؤشر إلى أسفل عليها،  بالرغم من محاولتي العثور على رسالة قديمة."

من المشاركين كانوا راضين أو أكثر من راضين عن منتدى الدردشة /

ا من المشاركين شعروا أن الطريقة التي تم بها المناقشة ، لكن عددً

استخدام ذلك خلال الجلسات كانت أحد التحديات الرئيسية التي

واجهوها مع المنصة:

85%

"وظيفة" الدردشة الحية "رائعة ولكن يمكن إعادة تصميم التنسيق.
فمحاولة قراءة مئات الرسائل الحية في هذا الحيز الضيق لم تكن

سهلة."

"إنني ممتنة لأنكم قد أخذتم في الاعتبار التوصيات التي قدمناها
بصفتنا منظمات أعضاء بعد اليوم الأول من المؤتمر ؛ وكان هناك

تحسن ملحوظ في طريقة تنفيذ الجلسات."

وعلق عدد من المشاركين وشكروا فريق المؤتمر على مواجهتهم التحديات الأولية في بداية المؤتمر

وتحسين تجربة المستخدم
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في المجموع ، أفاد 83 مشاركًا بأنهم واجهوا تحديات في الوصول إلى الإنترنت خلال المؤتمر العالمي. 




الإنترنت

"أنا أتعاطف مع المنظمات الأعضاء التي قد يكون لديها مشاكل في
الاتصال بالإنترنت، وبالتالي لم يتمكنوا من الحضور طوال الوقت ،

غير أنه ليس هناك خطأ من المنظمين."

"إن بث مقاطع الفيديو )التي كانت رائعةفي عرض المراكز العالمية(
يجب أن يكون اختياريًا لأن هذا استهلك الكثير من الداتا."

"كان من المحزن معرفة أن بعض البلدان أرادت المشاركة بالمؤتمر ومشاركة خبراتهم وآرائهم ، ولكن لم
ا خسرنا من هذا المنظور." تتمكن من إجراء الاتصال أو كان يتوقف . شعرت بأننا جميعً

"مع تحسن الاتصالات بالإنترنت والسرعات في جميع أنحاء العالم ، ستتحسن تجربة المشاركة .
ولكن ستكون بعض الأشياء خارجة عن سيطرتنا مثل العاصفة الرملية الصحراوية التي عطلت

الاتصالات في أجزاء من ذلك الإقليم."

"إن بث مقاطع الفيديو )الذي لا يمكنك تجنبه لأنك لا تعرفين متى سيواصل المتحدثون / المؤتمر(
يتطلب اتصالاً قويًا بالإنترنت و / أو استخدم قدرًا هائلاً من داتا الهاتف المحمول . سيكون إتاحة خيار

ا في الاعتبار بعض المندوبين الذين عدم بث مقاطع الفيديو واستخدام الداتا موضع ترحيب كبير ، أخذً

لديهم اتصال إنترنت غير مستقر."

سلط عدد قليل من المشاركين الضوء على أنه بينما استمتعوا بمشاهدة مقاطع الفيديو التي تمت

مشاركتها ، فقد استهلك هذا للأسف الكثير من الداتا:
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كانت جميع الجلسات العامة للمؤتمر العالمي متاحة باللغات الرسمية الأربع للجمعية العالمية للمرشدات

وفتيات الكشافة: العربية والإنجليزية والفرنسية والإسبانية.

لفورية ا لترجمة  ا

لبرنامج ا

كان ٪81 من المشاركين راضين أو أكثر من راضين عن الترجمة

الفورية.

ا بجودة عالية وأن عملية الوصول إليها ومع ذلك ، علّق البعض بالقول أن الترجمة الفورية لم تكن دائمً

كانت محيرة.

81%

ا وأحيانًا كانت تفوتني في الوقت الذي "الترجمة لم تتم بنجاح دائمً
تعمل فيه."

"في جلسات المناقشة حول المقترحات ، يجب أن يكون لدينا المزيد من الوقت حتى يتم
ا من سمـاع الآراء المؤيـدة والمعـارضة لكل مقترح أو سماع جميع الأصــوات ، والتأكد أيضً

تعديـل ؛ للحصـول على تــوازن."

"فهم كيفية استخدام الترجمة الفورية بحيث لا
تسمع صوتين."

"كان من الصعب العثور على زر الترجمة
الفورية أثناء الجلسات."

"كان من الممكن أن تكون الترجمة الفورية
أفضل."

"كان من الصعب متابعتها واضطررت إلى
الاستماع إلى اللغة الإنجليزية."

على الرغم من تنظيم جلسات ما قبل المؤتمر لمناقشة المقترحات المعدة للتصويت والتعديلات التي

تم تعميمها قبل المؤتمر العالمي ، شعر بعض المشاركين أن هناك حاجة إلى مزيد من المناقشة خلال

ا من المقترحات المعدة للتصويت. ا على وجود عدد كبير جدً المؤتمر. وعلق العديد من المشاركين أيضً
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"كان سيكون من الممتع الحصول على المزيد من الندوات عبر الإنترنت حول
الموضوعات ذات الصلة بالجمعية العالمية للمرشدات وفتيات الكشافة خلال

المؤتمر ، أو أمسية لعبة دولية في موضع ما خلال المؤتمر."

"هناك حاجة إلى مزيد من الوقت لمناقشة المقترحات المعدة للتصويت والتعديلات . شعرت
كما لو أن الوقت المتاح يختلف من مقترح إلى آخر . اقتراح : فتح قائمة قبل الجلسة بـالمنظمات

الأعضاء التي ترغب في التحدث بشأن مقترح أو تعديل."

"كان يمكن الاستفادة من الوقت الذي كانت فيه المندوبات الرئيسيات يدلين بأصواتهن في
التفاعل مع المراقبين الآخرين ؛ لخلق الوعي أو حتى للترويج لملفات أنشطة الجمعية العالمية

للمرشدات وفتيات الكشافة )يمكن استخدام مقاطع فيديو قصيرة لهذا الغرض(."

"لم تتح لنا الفرصة لمناقشة الموضوعات ذات الصلة بالحركة
مثل زيادة العضوية ، وتنفيذ البرنامج ، وتأثير كوفيد ، وجمع

الأموال ، وما إلى ذلك."

"كان بإمكاننا الاستفادة بشكل أفضل من الفترات على هامش
التصويت لتسليط الضوء على حركة المرشدات وفتيات

الكشافة."

مع تقدير أن التركيز الرئيسي للمؤتمر العالمي كان على الحوكمة ، افتقد بعض المشاركين المجموعة

المتنوعة من الجلسات التي عادةً ما يتم تقديمها في المؤتمر العالمي:

وعلق الكثيرون بأن الجلسات لم تكن إشراكية بما يكفي بالنسبة للمراقبين ، واقترحوا أنه كان من

الممكن تقديم أنشطة بديلة أثناء فترات التصويت وفي أوقات أخرى.

"إذا كــان من الممكن إشـــراك جميع
المراقبين في بعض الأنشطة. على سبيل

المثال مسابقة ، ألعاب ، إلخ."
"يجب ملء الفترات على هامش التصويت

بالأنشطة المناسبة."
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"محاولة أن يكون هناك أشياء تحفز المراقبين ، كأحداث موازية أو موارد
لملئها خلال الجلسة الرئيسية."

"نظرًا لأننا كنا نعمل عبر مناطق زمنية عديدة ، لم يكن من الممكن أن أشارك في
جميع الجلسات - لكنني أدرك أنه من المستحيل استيعاب جميع المناطق

الزمنية في أوقات تناسب الجميع."

"لكوني أول مرة أحضر المؤتمر العالمي ، فقد وفرت لي التجارب الأولى معرفةً
أكبر بحوكمة الجمعية العالمية للمرشدات وفتيات الكشافة."

"لم يكن لدى المراقبين إمكانية للتفاعل ، ربما تكون منصة" نيران المخيم "أو حدث موازٍ آخر
ا." ا ليكونوا أكثر حماسً مفيدً

ا علينا . "ندرك أنه من المستحيل إرضاء الجميع بشأن المناطق الزمنية ، ولكنه كان أمرًا صعبً
رنا رسالة الاعتذار عبر البريد الإلكتروني في بداية العملية والتي أقرت بالصعوبات التي لقد قدَّ

قد نواجهها."

ر وقت لاحظ الكثيرون صعوبة استيعاب مجموعة متنوعة من المناطق الزمنية ، والحاجة إلى قَصْ

ا على تجربة الجلسات العامة في البرنامج على جلستين فقط في اليوم . ومع ذلك ، فقد أثر ذلك حتمً

المؤتمر العالمي لبعض المشاركين الذين كان التوقيت صعبًا بالنسبة لهم:

لعالمي ا المؤتمر  تجربة 

ا وأعرب المشاركون عن تقديرهم الكبير بشكل عام ، لقي المؤتمر العالمي السابع والثلاثون استقبالًا جيدً

ا لعمل الجمعية العالمية للمرشدات وفتيات الكشافة ، التي قدمت حدثًا ناجحًا في إطار تنسيق مختلفً

ا ، وفي إطار زمني أقصر من المعتاد. تمامً
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" كوني مندوبة في هذا المؤتمر العالمي كان تجربة تنويرية مفيدة ، فقد ساعدني ذلك على فهم
ا . وقد منظمتنا وأفضل السبل التي يمكننا من خلالها وضع استراتيجيات في جمعيتنا أيضً

ا في إشراك القائدات الشابات في مناصب صنع القرار  ، بالإضافة إلى ساعدني المؤتمر أيضً

إدراج الأنشطة التي تهمهن."

ا أنه يمكن تنفيذه عبر الكمبيوتر. على الرغم من أن هذا ا! لم أتخيل أبدً "كان المؤتمر العالمي رائعً
ا بالنسبة للعالم ، استمرت الجمعية العالمية للمرشدات وفتيات الكشافة في ا صعبً كان وقتً

ابتكار طرق جديدة للتواصل وأعتقد أنها أصبحت أفضل في هذا المجال."

"أرغب في المشاركة في المؤتمر العالمي القادم لأتطور أكثر
وأعطي أفضل ما لدي(."

"كوني ضمن أخوة من المرشدات وفتيات الكشافة - فهذا
ا من حركة عالمية." ا على إعطاء منظور لكوني جزءً يساعد دائمً

"لقد كانت تجربة رائعة تم من خلالها تبادل
الخبرات."

ا . كان طاقم "كان دعم الموظفين ممتازً
موظفي الجمعية العالمية للمرشدات وفتيات

ا للمساعدة." ا ومستعدً الكشافة سريعً

"إنها المرة الوحيدة التي شعرت فيها
بالارتباط مع أخواتي فتيات الكشافة حول

العالم."

ا ، وكان الفريق ·"كان دعم الموظفين ممتازً
ا للمساعدة." ا ومستعدً راغبً
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نمشي معاً، نمشي بعيداً

المؤتمر العالمي السابع والثلاثون


